

ДІЛО

Виходить що-дня рано
крім понеділів.

РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:
Львів, Ринок 18., II. пош.

Ковто почт. шила. 26.726

Адреса тел. „Діло—Львів“.

Число телефону 261

Рукописів
редакція не звертає.

ПЕРЕДПЛАТА

в Австро-Угорщині:

місячно	2.70 К.
чвертьрічно	8 —
піврічно	16 —
відорічно	32 —
у Львові (без доставки):	
місячно	2.40 К.
чвертьрічно	7 —
піврічно	14 —
відорічно	28 —

За зміну адреси
платити ся 50 с.

Ціна оголошень:

Строчка п'ятима, двохсти-
това 40, в надісланні 60, в
оплачуєтх 80 с. в редакційній
часті і К. Повітряний про-
паганда і заручки 1.50.
Некваліфікована строка і К.
Стаді оголошень за окремою
умовою.
Один примірник коштує
у Львові 10 с.
на провінції 12 с.

Видає: Видавнича Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейно.

Львів, дня 8 мая 1917

Справа відокремлення Галичини, хоч від ча-
су проголошення акту 5. листопада 1916 р. ми-
нуло ледви пів року, переходила вже різні фа-
зи. Раз оголошено, що вона має бути безпро-
водно переведена, то знов, що її відложено, —
і так все на ново. Тепер знов урядовство
веде з польським колом переговори, з яких ви-
ходило б, що справа вступила в стадію реалі-
зації.

Причиною, яка викликала акт 5. листопада
1916 р. і спричинила тепершню акцію прави-
тельства в цілі реалізації його, є бажанє роз-
в'язати польську проблему, вдоволити Поляків
і таким чином забезпечити собі їх прихильність
і поміч як у внутрішній так і в заграничній по-
літиці. Се бажанє подиктувало оба акти 5. ли-
стопада 1916 р., як що-до утворення польської
держави, так і що-до відокремлення Галичини.

Тимчасом се даремна надія — сподівати
ся тим шляхом досягнути заспокоєне польських
аспірацій, вдоволенє Поляків та їх прихильність
і поміч. Характеристична річ, що власне з при-
воду акції що-до відокремлення Галичини вшех-
польська група польського кола заявила, що
усувається від сеї акції, а людовці грозять ви-
ступленєм з кола.

сказав, що Поляки за свою лояльність до Ав-
стрії були дуже добре плачені. Тепер гр. Клям-
Мартініца хоче знов окупути їх лояльність —
відокремленєм Галичини, яке означає відданє
нас, Українців, під повне панованє польської
державности, так, що для нас уже не було би
Австрії, тільки Польща.

Ми не мали би причини вказувати на се
і стягати на себе закид, що хочемо бути біль-
шими Австрійцями від кабінету гр. Клям-Марті-
ніца, як би не те, що тут ходить також о нас.
Коло 4 мільони Українців є горожанами австрій-
ської держави і їм не може бути байдужа полі-
тика держави, бо ж вона відбиває ся також
на їх положеню. Особливо польська політика
австрійської держави відбиває ся безпосередно
на нас, бо ж наше положенє в Галичині є тою
ціною, якою австрійське правительство платило
доси і отсе знов збираєть ся платити Полякам
за їх лояльність до держави.

Тому підносимо сей голос остороги, звер-
таємо увагу на те, що відокремленє Галичини
не досягне тої цілі, яку хоче досягнути австрій-
ське правительство.

Що воно не досягне також другої цілі,
якою є: позбутися українського питання, при-
мусивши Українців погодити ся з Поляками,
яких політичну силу скрипляєть ся в тій цілі, —
сього не потребуємо аж доказувати. Коли хто
думає заспокоїти Поляків ціною панованя над
нами, — то є се разунок без господаря. Наш
нарід не відступить від свого домаганя, щоб
його земля творила в Австрії окремих коронний
край, в яким він був би господарем.

Виділ робітників і жовніврів та провізоричне правительство.

РОТЕРДАМ. (Ткб.) „Nieuwe Rotterdamse
Courant“ доносить: Петроградський кореспон-
дент дневника „Daily Telegraph“ доносить д. 4.
с. м.: В демонстраціях, які відбули ся в четвер
перед Таврійською палатою, прилучив ся до
товпи резервовий батальон фінляндського полку.
Жовніри несли прапори і написи: „Прощ з Мі-
люковим! Прощ з анексією!“ Інші війська при-
лучили ся так, що разом зібрало ся 15.000 жо-
вніврів з прапорами. Почали ся протидемонстра-
ції за правительством. Робітники були дуже не-
приятно настроєні для правительства. Як вже
донедавно, о півночі промовив до товпи Мілю-
ков. Його бесіду прийнято з ентузіазмом. Про-
тягом дальшої нсчи настрій товпи ставав чим
раз прихильніший для правительства. Богато
осіб хотіло в розмові з жовнірами і офіцерами
довідати ся, що спонукало жовніврів до їх по-
ступованя. На сеї питання переважно не дістали
відповіді. Деякі сказали, що скликали їх старі
жовніри, інші що поступають так на приказ.
Здаєть ся, що вони думали, що буде досить,
щоби провізоричне правительство подало ми-
рові умови, а Німеччина їх прийме. В многих
фабриках прийняли робітники резолюцію, яка
ганьбить правительство і домагаєть ся відданя
правительственої власти виділові робітників і
жовніврів. Громади робітників удали ся до буди-
нку Думи. Небагом прибув великий похід
прихильників правительства, в тім много жовні-
рів волинського полку. Обі громади демонстран-
тів розійшли ся спокійно.

В суботу доїсє сей самий кореспондент:
Вчорашній день принісє у пам'ять великі дні ре-

волюції. Сотки тисяч осіб зібрали ся на Нев-
ським Проспекті і інших великих улицах. Тяга-
рові автомобілі переповнені жовнірами переїз-
дили без виразної мети улицями міста. Улиця-
ми перетягали тисячі маніфестантів з прапорами
і написами, на яких виділи ключі всіх груп по-
літичної опінії товпи. Рано місто — здавало ся
— було поділене на два табори, на прихиль-
ників і противників правительства. Круги інте-
лігенції були за правительством, робітники про-
ти. Протягом дня число прихильників прави-
тельства збільшало ся так, що по полудні
противники правительства не могли вже пока-
зувати ся на Невським Проспекті. Кріза минула,
правительство лишаєть ся. Провідники виділу
робітників і жовніврів уратували положенє. Без
них було би правительство повалене, а наслід-
ком сього була б домовна війна і анархія. Ся
разом небезпека була більша, ніж колинебудь
від хвилі вибуху революції.

Пізним вечером в четвер почала ся спільна
конференція провізоричного правительства, ви-
конуючого виділу робітників і жовніврів
та комісії Думи. Від початку було пізнати, що
обі сторони хочуть дійти до порозуміння. Члени
правительства здали точну справу про поло-
женє і не укривали його грізних сторін.

Президент міністрів Львов заявив, що пра-
вительство є готове уступити іншим людям,
які найшли би більше підперте у народу. Міні-
стер війни Гучков здав справу в відносини на
фронті і сказав, що положенє на фронті є ду-
же поважне. В тій хвилі стан армії викликає
велике занепокоєнє. Треба зараз видати заря-
дження в цілі приваєрненя карности і піднесеня
духа. Взаваді положенє не є безнадійне, але
коли теперішній стан потриває дальше, то мо-
жуть прийти прикрі наслідки. Маса народу лег-
кодушно задивляють ся на мирову балаканину,
думуючи, що можна досягнути мир просто через
зложенє оружя. В кінці Гучков заявив, що не
стремить до анексії та що ідеї анексії не ма-
ють в тій хвилі ніде прихильників.

Невтральна преса про можли- вість окремого мира з Росією.

БЕРН (Ткб). Обговорюючи останній ко-
ментар російського правительства до ноти Мі-
люкова, пише „Berger Tagblatt“: Зрідкуючи ся
анексії та санкції і гарантії після думки Англії,
російське правительство стає просто в розриві
з воєнними цілями коаліції, в яких є мова про
знищенє Австро-Угорщини і виперте Туреччини
з Європи. Справа точку між Туреччиною і Ро-
сією усунено. Теоретично еластично вже ніщо
не стоїть на перешкодї порозуміню Росії з о-
середніми державами, бо також в польській
справі можна досягнути порозуміння. Здавало би
ся, що ніщо вже не стоїть на дорозі скорому
заключеню мира, але перешкодою є льондон-
ський договір, тим більше, що Англія покляла
свою руку на російське правительство. Росій-
ське правительство мабуть буде озираєть ся на
тишкове ради робітників і жовніврів в справі о-
кремого мира. Умови загального мира попра-
влять ся з хвилею, коли Англія супроти неко-
рисних відносин в Росії і військового положеня
заверне з дороги.

Колї діяльність підводних човнів поцілать
Англію в серце, то треба рішучо числити ся з
тим, що англійське правительство без огляду
на інтереси союзників виявить готовість до ми-
рових переговорів.

З німецького парламенту.

БЕРЛІН (Ткб). Німецький парламент при-
няв в другім читаню військовий етаж. Конститу-
ційна комісія парламенту приняла внесенє, що
дає послам право відозвати зібрань у викону-
ваню свого заводу, хоча державний секретар
Уряду справедливости заявив ся проти сього.
Потім почала комісія нарари над внесенєм о

Не можуть заспокоїти основного польсько-
го бажаня, осередні держави старають ся пози-
скати Поляків, роблячи для них те, що лежить
в границях їх, осередних держав, спроможности.
Сюди належить також справа відокремлення Га-
личини, яку тепер, взяв ся форсувати кабінет
гр. Клям-Мартініца.

Чи снм осередні держави, з окрема Австрія
осягне свою ціль?

Один з австрійських президентів міністрів,
бар. Гаяк, подразнений польським негативним
становищем в справі парламентарної виборчої
реформи, яку вважав державною konieczністю,

ти часопис „Діло" на адресу таборової Української Бібліотеки. Робота в нашій українській товаристві розпочала ся рік тому читанням російських левих соціял демократів, а опісля українських. Українські вистави розпочали ся в місяці бересні 1916 р. виставою драми „Батраки". Досі були виставлені: „Батраки", „Нахмарило", „Сто тисяч", „Помирись", „По ревізії", „Сва танс на Гончарівці", „Щира любов", „Наталка Полтавка", „Бурлаки", „Панська хворість", „До мирового", „Підгір'яні", „Пошились в дурні". Бували вечерниці в честь Глібова, Тараса Шевченка, гетьмана Богдана Хмельницького; один вечір був присвячений справі Холмщини, другий справі Волині. За весь час нашої роботи приїхав до нас тільки раз відпоручник „Союза визволення України" п. М. Меленєвський. Пообіцяв нам, що приїде до нас на якийсь час проф. Смаль Стоцький. Ждемо та не дождемо того весіля. Крім того, що вислали Вам 7 К — вислали ще через Союз визволення України 30 К на Український фонд. Петицію до нового правительства Росії вислали ми від України з 336 підписами і від Москалів з 167 підписами — обидві 8. цвітня. До бібліотеки одержуємо „Вістник Союзу визволення України" і таборові часописи. З великим поважанем М. Панас.

Чому Італія не почала офензиву?

„Neue Zürcher Zeitung" доносить в депеші з Міляно:

Від кількох днів в італійській пресі виринають чутки про можливість великої неприятельської офензивы. Військовий критик щоденника „Giornale d' Italia" впевняє, що боева діяльність на західній фронті не є ще доказом, що неприятель понехав свої плани проти Італії. Про італійську весняну офензиву пише згаданий критик, що теперішня хвиля до того не пригожа, бо снігові розтопи в Альпах ще не покінчили ся. Відновлене боевої діяльності на італійській фронті є питанням часу і треба оставити італійському генеральному штабові рішеннє, коли вибрати найбільше відповідну пору до того. Інший військовий критик пише в „Messaggero", що теперішня бездіяльність Італії відповідає офензивному плану антанту і невірний є погляд нею то нема що до того згоди генеральних штабів. Постановою одностайного плану військового, зладженого коаліцією, є така, щоби весняну офензиву почали англійсько-французькі війська, а Італія поки що має спокійно дожидати своєї черги.

НОВИНКИ.

Львів, 8 мая 917.

— 1,083 182 кор. 87 сот. виплатило в січні с. р. австрійське міністерство фінансів на руки віцепрезеса „Nasz Іно-ого Комітет у Народного" проф. Владислава Леопольда Яворського. Ця цифра дає дрібне понятє, як черпають Польки з державних фондів на цілі своєї політики.

— В пам'ять поляглих Українських Січових Стрільців уладжує українська громада в Долині в неділю 13 с. м. торжественний обхід зі слідуячою програмою: 1) о годині ¹/₁₀ рано Поминальне Богослуженнє з проповідією в парохіяльній церкві; 2) Похід на рынок; 3) На рынок Водосвяттє і Панахиди. 4) Промова. 5) Вбиваннє св'ятів в пам'ятковий щит. Просить ся всіх свідомих Українців так місцевих як і доходящих громад о численну участь.

— Виміна полонних. Президія міжнародного бюро Червоного Хреста в Женеві видала на днях відозву, в якій предлагастє ся воюючим державам, щоби вони згодили ся на взаємну виміну тих полонних, які остають в неволі довше, як один рік. Вимінені полонені не були би у своїй державі обов'язані до дальшої військової служби. Відозва вгаданого бюро спричинена лихими відносинами в таборах полонних та їх зростаючою смертністю.

— Дирекція приватної української гімназії в Яворові авертає ся до був. учеників сего заведення, що служать у війську і УСС. та до їх кривих і знайомих з завязом, щоби донесли ди-

рекції про себе, товаришів і знайомих, що їх відзначено за хоробрість, що були ранені (де і коди) і що полжили у бою своє житє, а се в тій цілі, щоби можна імена відзначених, ранених і погиблих умістити в звіті дирекції гімназії. Заразом авертає ся з поклоном до сих учеників тої гімназії, що служать у війську і УСС. а є упевнені до складання іспиту арлюости і ще його не склали, а хотіли йому піддатись у своїй гімназії, щоби донесли про се дирекції, означуючи рівночасно час, коли бажалиб, згладно могли сему іспитови піддатись.

— Статистика самоубійств у Відні. В цвітні відобрато собі житє у Відні 40 осіб, в тім 23 жінки.

— Жертви на фонд ім. митрополита гр. Андрия Шептицького (кнжечка „Дністр" ч. 10.300) почали вже плавити. Перший дар зложили діти урядників „Дністра" в висоті 60 корон. Дар тим милійший, що від українських дітей для бездомних українських сиріт. Посол Микола Василько прислав 1000 корон. Дуже гарну акцію почало наше патріотичне духовенство, яке уладило збірки по парохіях. На руки о. лекана Юстина Гаврисевича зложили парохіяни Чагорова квоту 831 кор. О. Петро Смик, парох Кропивника, зібрав від селян 750 кор., о. Роман Березинський від громадян Оглядова і прилежного Монастирка 600 К., о. К. Стрийський від селян в Балічах пілгірних 216 К. 40 с., о. Антін Сирецький з Кірхбергу андер Вільд прислав від бідних робітників ріжних місцевостей великодітні збірки 167 К., о. Ігнатій Гарасевич з Чернечеа збірку в церкві 100 К., о. Е. Чарнецький від парохіян Керниці 100 К., о. І. Глодійський від парохіян Руди сільної і Ясениї рускої 103 К., уряд парохіяльний Домажира 100 К., уряд парохіяльний Назарії 114 К., селяни Ворочева (збірка в церкві) 103 К. 50 с., громадяни Чашина п. Ліско 117 К. 30 с., громадяни в Луковім п. Ліско 100 К., о. Евгений Калинин з Буска від селян 138 К., о. Теодор Цегельський з Бібрки 100 К., о. Іван Заяць в Смільнику 119 К. Було би пожаданим, щоби наші священники по всіх селах і містечках уладили такі збірки, щоби фонд став дійсно всенародним і вічним, з якого відсотки будуть іти на удержаннє українських сиріт. Через те фонд мусить бути великим а обов'язком нашої суспільности подбати про нього можливо скоро. З радстю відносимо, що побіч численних дрібних жертв, зложених по стрілецьких ровах, прислали Українці, які служать при кінній артилерії ч. 6 бат. і за посередництвом С. Коши 175 К. Загальний стан жертв кнжечки ч. 10.300 виносить з днем 4. мая 1917 р. 7.922 К. 20 с. Подрібні викази жертв долучить Комітет до часописий, а поки що буде подавати що тижня за гальну суму. Нехай не змарнуєть ся ані один чек! Часописи, що не дістали доси чеків, просить Комітет о терпеливість. — Д-р Стефан Федак, голова.

ОПОВІСТКИ.

Середа 9 мая 1917.
Н. м. іт. греко-кат.: Васильєвск. — римо-кат.: Григорія Бог.
Зауґра: греко-кат.: Симсона муж. — римо-кат.: Іандора.

— Філії „Сільського Господаря" в Яворові і в Краківці устроюють дня 19. мая с. р. о годині 2 з полудня в сали „Народного Дому" в Яворові збори із слідуячим денним порядком: 1) Отвореннє зборів. 2) Реферат делегата Головної Ради „Сільського Господаря" в справі віббудови краю. 3) Господарські справи повіту. 4) Страва евакуованих. 5) Внески учасників. Просить ся о численну участь. Ради філіяльні філії „Сільського Господаря" в Яворові і в Краківці 294 1—1

— Сходина Відділу окр. тов. Взаїм. помочи учительської в Дрогобичі віббудуть ся 17. мая с. р. (лат. Вознесєнє) о год. 10. До участы в сходинах запрошуєть ся всі українські учительські сили в окрузі. На поряжку дбавим дуже важні справи. За Відділ: М. Білінський, І. Ліщинський. 297 1 1

ВОЄННІ КОМУНІКАТИ.

АВСТРО-УГОРСЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
з дня 8. мая 1917.

Положеннє скрізь незмінєне.
Заст. шефа ген. штабу Ф. Гьвоєр.

НІМЕЦЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
з дня 8. мая 1917.

ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Група військ баварського наступника престола Рупрехта: На фронті під Арра змагаєть ся біліша боротьба артилерії. Неприятельські наступи на замко-

вий парк і на наші становища між Фонтені, Рінькур криваво відерто. В боях о посіданє Воїссоні остала південно сїдна часть сього села в руках неприятели. Нині рано добули наші війська приступом Fresnoy і задержали сию місцевість у своїх руках проти амагача Англіїї на зад п відобрати. Доси полонєно понад 200 людий і здобуто 6 машинювих крісів.

Група німецького наступника престола. На полі битви під Арра по тяжких амагачах з останних днях вчора боева діяльність зменшила ся. Місячми визнавали ся протягом дня ше значнійші бої на пінич від Craonelle, де Французи в безуспішних наступах, в яких потерпели значні втрати, намагали ся відобрати нам становища на угір'ях між Hurbis і Craonne. В нічний місяць не мали вони успіху. У вечеріх і нічних годинах прийшли частинні наступи неприятели на кілька місць фронту від Vauchillon аж до Coibenny, які в вишком малого місцевого успіху, віднесеного Французами на захід від Craonne, вступи—супроти хоробрости оборони—скінчили ся ніччю. Під La Neuville сильний огонь артилерії був вступом до безуспішного неприятельського наступу на узгірє 100 і сусідні наші рови. В Шампанії поборювали себе артилерії зі зростаючим напруженєм. Наступ, намірений Французами проти уагіря на пінич від Proves, міг в нашій винишючій огні розвинути ся тільки проти Кайль і Пельберг. Неприятеля, який хвилєво вдер ся у наші становища, відерто назад до становищ, з яких був вишшов.

Група кн. Альбрехта: Не було важного.

Д. 7. с. м. неприятель втратив 20 літаків. Підпор. Бернерт скінув 27. з черги літак, під поручник бар. Ріхтгофен 20.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Македонський фронт: Між озерами Охрида і Пресна Австрійці і Турки криваво відперли неприятельські наступи. В луку Черни по дводневним сильним артилерійським підготовлєню прийшли сподівані неприятельські наступи на фронті широкім 8 км., які завдяки визначної постави німецьких і болгарських військ відерто. Нині рано нові наступи Французів, Рочі і Італійців дізнали сеї самої суаби. На захід від Вардари і над озером Дойбран неприятельська артилерія розвивала діяльність, що виходить поза звичайну міру.

В цвітні втрата неприятели 362 самолєтї і 29 балюнів на прилоні. Зпоміж самолєтїв 299 скінєно у воздушній боротьбі. Ми втратили 74 літаків і 10 балюнів на прилоні. Ми нуший місяць виказав німецьких воздушних оружній сили на висоті їх справности. Підчас коли наші оборонні чинники з успіхом відпирали нікчемні неприятельські наступи бомбами на наш фронт, то тяжкі бої в цвітні дістали визначну поміч від летунів, балюнів на припси і оборонних гармат. В щоденній сівпирасї відповіли вони своїм задачі. Наші ескадри докиданя бомб знищили важні військові урядженя. Наші воздушні виліди доставляли управі важні відомости. Повна пожертвована діяльність наших летунів на полі боротьби спомагала взірцево піхоту і артилерію.

Перший квартирмейстер ген. Людендорф.

ГЛЯДАЮТЬ СВОІХ.

Анна Копєлчук Gmünd k. k. Barackenlager N. 111 N. O. пішукку свого мужа Тамаса Копєлчука з Маріївоя несл. Не вїстали. Хто ба знає о місця його побуту прошу ласкаво подати. 299 1—2

Оголошеня.

— **ПОЧЕНЄ НІГ.**
успува певно спецїальній пудер „Севе", пакег за 1.20 К. На провідно висладо тільки на посередним надїсланнєм належнєности і 40 с. на porto. — Одяжекє наступнєго S. FEDER, — Львів, Синстуська ч. 7. 279 5—80

Торговельний помічєк з чотир. практикою товарів мішаних шукає занятї. — Зголоситєся в Адмін. „Діло". 296 1—3

Позноуєть одбного і енергїчного Інструктора для учєннєя VІ кл. тімж. укр. на сєло. Зголосуватєсь до Ви. п. профєсоря Янєвєича у Львові. 295 1—3

Праччу до щодєнного ваннї крайше зарат тов. „Народна Гостиница", 9—3. 303 1—3

Інтелїгентна,

старша о себе потрібна до ведєня сїльського господарства. Блишша відомість в Адмін. сїстраїї. 274 3—3



Ц. к. Дирекція залізниць державн. у Львові.

Ч. 623/IV. Львів, дня 5. мая 1917.

Ц. к. Дирекція залізниць державних у Львові розписує доставу різних артикулів залізничних, відливів з заліза, пильників стали і пружин, ламп і ліхтарень сигнальних і їх частей складових в цинкованій бляхи, матеріалів канцелярських, приладів для будови і консервації залізниць.

Дотачні формуляри офертові можна одержати в годинах урядових в бюрі групи матеріальної Відділу машинового ц. к. Дирекції залізниць державних у Львові.

Речинець до вношеня оферт минає 31. мая о годині 12. в полудне.

Отвореня оферт відбудеться дня 1. червня 1917 о годині 9. перед полуднем.

282 1-1

Ч. 4240/1917.

В Бориславі дня 30. цігня 1917.

Конкурс

Заряд громади Борислав оголошує вслід ухвали Ради прибічної з дня 26. цігня 1917 конкурс на посаду секретаря громадського під слідуячими услівями:

1. Кандидат мусить мати кваліфікації вимагані розп. Виділу краєвого з дня 20. мая 1898 ч. 25422. Дневник уст. і розп. 88.
2. Мусить виказати ся довшою практикою при урядах автономичних і знати мову польську, українську і німецьку так в слов як і письмі.
3. Місячна платня вносить 400 К., 30% дорожничий додаток і 100 К. додаток на мешкане.
4. Посада буде надана провізорично на 1 рік з однмісячним вилвідженем, а опісля в разі вдоволяючої служби наступить стабілізація.

Поданя треба вносити в часі до кінця мая с. р. до підписаного заряду громади.

Хлаповский в. р. комісар правительственний.

285 1-1

ОГОЛОШЕНЄ.

Дня 22. мая о год. 1. відбудуть ся **ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ТОВАРИСТВА РУСКА НАСА В БОРИНИ**

з таким порядком дневним:

1. Відчитанє послідного протоколу.
2. Звіт з діяльности за час від 1914—1916
3. Предложенє рахунків і білянсів за той час.
4. Ухвала що до зиску і дивиденди членів.
5. Внесеня членів.
6. Вибір 4 нових членів Ради Надзірної

Если би в тім часі не зійшов ся комплет, то повисші збори із своїм порядком дневним відбудуть ся того самого дня о год. 3. при довільній числі членів.

Від Товариства Руска Наса в Борини о. Григорий Мороз, голова.

298 1-1

Червону конюшину

вільну від канянки по максимальних цінах за готівку з гори, або за задатком по 200 К від 100 кг і посліплатою решта — висилає

Краєвий Союз господ.-торговельних Спілок у Львові, Зіморовича 20.

VI 2-7

ОСЬМА КЛЯСОВА ЛЬОТЕРІЯ.

Поручаю лосьи до сеї лотерії. Цілі по 40 К, по довжині по 20 К, висіми по 5 К. Тягненя 1. класа буде 12. і 14. червня. Нові лосьи Австр. Черв. Хреста продажо за готівку і на місячні рати. — **БАНКОВИЙ ДІМ SCHÜTZ i SNAJES** у Львові, пл. Маріївська 7. VIII 31-7

Практиканта

інтелектуального, маючого уміцнених илька клас гмінвизіальних або реальних, а думе добрим письмом, знаючого в слов, письмі, гзик польський і український прийме зараз торговельне бюро. Платня відповідно до здібностей. — Зголошеня під „Практикант“ Львів, гол почта, р. restante. 280 2-2

Перші Загальні Збори „Союза Українок“ відбудуть ся дня 16. мая с. р. в салі „Бесіди“ о год. 5. по пол. в слідуячим дневним порядком:

- 1) Огворенє Зборів.
 - 2) Звіт Виділу Жіночої Громади.
 - 3) Вибір нового виділу.
 - 4) Установленє членської вкладки.
 - 5) Внесеня членів.
- Просимо вписуватись в члени Товариства, як також всіх Членів просимо звити ся на зборах. Виділ „Союза Українок“ у Львові. Евгенія Макарушкова. Ст. Савицька.

Заклад купелевий в КРИНИЦІ

буде отворений як в літах попередних з днем 15. мая 6. р. — Час отвореня I. сезону від 15. мая до 30. червня, II сезону від 1. липня до 25. серпня і III. сезону від 26. серпня до 10. жовтня. — Заряд закладу подбав про улекшеня побуту купелевих гостей а саме що до полученя залізничного до Криниць і з поворотом як і руху поштового і лікарської опіки.

280 2 3 Ц. к. Заряд купелевий.

ПЛУЖКИ до обгортаня бараболъ по К. 57

висилає за готівку наперед

Краєвий Союз господарсько-торговельних Спілок Львів, вул. Зіморовича ч. 20. VI 1-2

Загальні Збори Краєвого Союзу господ.-торговельних Спілок

стов. зареєстр. з обм. пор. торговельного синдикату Товариства „Сільський Господар“ у Львові

відбудуть ся дня 28. мая 1917 о год. 3-ій по пол. в льокалі Товариства у Львові, при вул. Зіморовича ч. 20. із слідуячим дневним порядком:

- 1) Відчитанє протоколу з попередних Загальних Зборів.
 - 2) Справозданє Дирекції з діяльности і рахунків за р. ад. 1915/16.
 - 3) Звіт Контрольної Комісії.
 - 4) Розділ чистого зиску.
 - 5) Вибір 3 членів Надзірної Ради і 1 заступника на місце уступаючих.
 - 6) Запити членів.
- Звіт, замкненє рахунків і білянс є виложєні до перегляду в льокалі Товариства. На случай, колиби в означений час не зібрав ся комплет вимаганий § 41. статута, відбудуть ся того самого дня о год. 4-ій по пол. в тім самім льокалі і з тим самим дневним порядком другі Збори, котрі рішають правосильно без огляду на число присутних членів.

Львів, дня 7. мая 1917. Роман Залозецький Ярослав Колтунюк голова Заг. Зборів. секретар.

СУПЕРФОСФАТ

Томасину, Каїніт і Сірчан амоновий доставляє **КРАЄВИЙ СОЮЗ** Господарсько-торговельних Спілок при вул. Зіморовича ч. 20.

так послілками ціловагоновими впрост в фабрики як і в менших скількостях зі своїх магазинів у Львові, в Перемишлі при вул. Козцюшки ч. 5. і в Стрию Ринок ч. 6.

Кожде замовленя мусить бути потвержене через ц. к. Районову команду в в повітах, в яких нема ще усталих Районної Команди через ц. к. Старостю. Услія продажя висилає ся на жаданя відвортно. VI 2-6

Вже вийшли з друку і продає за попередним надісланем грошій Українське педагогічне Товариство у Львові ул. Мохвацького ч. 12.

УКРАЇНСЬКІ МОЛИТВЕНИКИ

гарного, догідного французького формату, злив 226 сторін друку, обширного змісту (молитви, літургія, церковні пісні, коляди, акафисти, тропарі, кандаки і т. д.).

- I. молитвеник оправлений в півполотно з золоченим витиском коштуським 1 К 20 с.
- II. той сам оправлений цілий в полотно 1 К 50 с.

Менший Молитвеник

(для молодіжи 176 стор. друку).

- I. молитвеник оправлений в півполотно з золоченим витиском коштуським — К 50 с.
- II. той самий оправлений цілий в полотно 1 К 10 с.

До замовленя доплачуєть ся 1 К 20 с. на поштову пересилку до 5 кг. ваги. 2-2

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ Музичного Товариства ім. М. Лисенка у Львові

відбудуть ся дня 26. мая 1917. о год. 6. вечер. в малій салі ТОВА (II. поверх) з слідуячим порядком дневним:

1. Відчитанє попередного протоколу.
2. Звіт секретарський.
3. за справ муз. Інституту.
4. з будови дому.
5. комісії контрольної.
6. Вибір нового виділу.
7. Внески членів.

301 1 1 Й. Дрималик, голова.

Цибуля

позіне — збір 1916 — здібна до кільченя 1 кг. 80 корон

Димка дрібна

поручас околo 700 шт. 1 кг. 10 кор.

І. БОРИС ПЕРЕМИШЛЬ.

При замовленю належить переслати половину задатку. 270 5-6

Загальні Збори „Каси Народний Дім“

стоваришеня зареєстр. з обмеж. порукою в Самборі,

відбудуть ся дня 7. червня 1917 о годині 11. рано, евентуально о годині 11¹/₂ рано при якім-небудь числі членів, в своїх комнатах.

Порядок дневний:

- 1) Відчитанє звіту з послідних Загальних Зборів.
- 2) Звіт з діяльности і рахунків Стоваришеня за р. 1916.
- 3) Звіт Комісії Ревізіонної і уділенє абсолютній Управі і Раді Надзірній за рік 1916.
- 4) Вибір 3 членів Ради Надзірної в місце уступаючих.
- 5) Вибір 3 членів Комісії Ревізіонної.

Річні рахунки і білянс є виложєні в льокалі Стоваришеня до перегляду членів. В Самборі, 4 мая 1917.

РАДА НАДЗІРНА. 302 1-1